



FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PIAUÍ
Rua João Cabral, 2231 Norte - Bairro Pirajá, Teresina/PI, CEP 64002-150
Telefone: - <https://www.uespi.br>

ERRATA

Termo de Retificação nº 001 ao Edital Nº 001/2023, que rege Edital do Concurso Público para Provimento de Vagas no Cargo de Docente Efetivo da UESPI.

A Universidade Estadual do Piauí - UESPI, por meio do Núcleo de Concursos e Promoção de Eventos – NUCEPE e da Comissão Geral do Concurso para Docente Efetivo, considerando que a publicação do Edital no Diário Oficial do Estado do Piauí ocorreu na data de 17 de maio de 2023, RESOLVEM alterar o Anexo I – CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO do Edital nº 001/2023, conforme descrito abaixo:

Onde se lê:

02	Impugnação de item(ns) ou do Edital do Concurso Público	16 e 17/05/2023 (a partir das 9h do primeiro dia às 13h do último dia)
----	---	--

Leia-se:

02	Impugnação de item(ns) ou do Edital do Concurso Público	16 a 19 /05/2023 (a partir das 9h do primeiro dia às 13h do último dia)
----	---	---

Prof. Dr. Evandro Alberto de Sousa

Reitor da UESPI

Teresina-PI, 17 de maio de 2023.



Documento assinado eletronicamente por **EVANDRO ALBERTO DE SOUSA - Matr.0268431-4, Reitor**, em 17/05/2023, às 15:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Cap. III, Art. 14 do [Decreto Estadual nº 18.142, de 28 de fevereiro de 2019](#).



Documento assinado eletronicamente por **MÔNICA MARIA FEITOSA BRAGA GENTIL - Matr.0286150-0, Pró-Reitor(a) de Ensino e Graduação**, em 17/05/2023, às 15:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Cap. III, Art. 14 do [Decreto Estadual nº 18.142, de 28 de fevereiro de 2019](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.pi.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **7643754** e o código CRC **2960AE62**.